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006ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 04JUN2018   

(Texto com revisão.)   

 

PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (PMDB): Passamos à 

 

PAUTA 

 

O Ver. Reginaldo Pujol está com a palavra para discutir a Pauta. 

 

VEREADOR REGINALDO PUJOL (DEM): Sr. Presidente, Sras. Vereadoras, Srs. 

Vereadores, na discussão preliminar deste dia, nós temos vários projetos de lei de autoria 

do nosso colega, Ver. Mauro Zacher, que, seguramente, cumprem todos os requisitos 

para ter um trâmite normal, eis que todos eles se destinam a denominar artérias, ruas de 

um logradouro não cadastrado, conhecido como Rua Dois Mil Novecentos e Quarenta 

Oito, no Loteamento Alzira Rosa. É um loteamento decorrente de uma ação comunitária, 

feita por uma liderança já falecida e que, agora, começa a receber a denominação das 

várias ruas, atendendo as reivindicações da comunidade local, na medida em que só com 

a denominação é possível conseguirem se credenciar junto à Empresa Brasileira de 

Comunicações, nosso antigo Correios e Telégrafos, e, com isso, terem a sua residência 

identificada com mais facilidade, por quantos querem endereçar correspondência ou 

serviços às respectivas residências. Mais, Sr. Presidente, já agora, em 2ª Sessão, pronto 

para tramitar, um projeto de lei complementar do legislativo, de autoria do Ver. Moisés 

Barboza, que altera a lei que estabelece regras para a supressão de transplante ou poda 

de espécies vegetais no Município de Porto Alegre, revogando vários dispositivos legais 

daquela lei e produzindo algumas alterações.  

Trata-se de um projeto que esteve em tramitação no ano passado, que foi sustado na sua 

tramitação em função de ação judicial, e que agora volta ao debate. Nós renovamos no 

dia de hoje as mesmas considerações que oferecemos quanto à sua propositura no ano 

legislativo anterior, dizendo da oportunidade e da conveniência das proposições 

agasalhadas na proposta, que corrige distorções muito fortes hoje encontradas na 

legislação em vigor. Por isso fico satisfeito que a circunstância faça com que a matéria, no 
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mesmo dia, cumpra a imposição regimental e compareça duas vezes na Pauta, 

ensejando duas vezes que se estabeleça a discussão regimental em torno dela, e, com 

isso, obviamente, fica com condição de ser endereçada para a Diretoria  Legislativa e 

iniciar sua caminhada, a ser percorrida junto às diversas comissões temáticas que tenham  

vinculação com o tema e que sobre  ele tenham que se manifestar.  

Por isso, Sr. Presidente, Srs. Vereadores, quis  fazer o presente registro para identificar e 

proclamar a grande relevância, o grande significado, a grande  importância  da proposta 

do Ver. Moisés Barboza, que certamente haverá de receber alguns debates, até mesmo 

acirrados na Casa, mas que, ao final, espero eu, possa se transformar em lei e cumprir 

seus elevados objetivos. Era isso, Sr. Presidente. 

(Não revisado pelo orador.) 

 

PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (PMDB): Obrigado, Ver.  Reginaldo Pujol. 

Estão suspensos os trabalhos para realização da Reunião Conjunta das Comissões. 

 

(Suspendem-se os trabalhos às 15h59min.) 

 

PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (PMDB): (18h11min) Estão reabertos os 

trabalhos. 

(18h14min) Havendo quórum, passamos à 

 

ORDEM DO DIA 

 

Em discussão o PLCE nº 002/18. (Pausa.) Não há quem queira discutir. Em votação. 

(Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

APROVADO. 

 

Vereador Moisés Barboza (PSDB): Gostaria de dar um aviso aos Vereadores. O 

Secretário da Saúde Erno Harzheim está no Plenário Ana Terra e vem, abertamente, 

explicar todos os detalhamentos do projeto para a questão dos moradores de rua. Os 

Vereadores que não quiserem ou não puderem estar presentes, por favor, enviem suas 

assessorias ao término da nossa reunião. Obrigado. 
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PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (PMDB):  Apregoo Termo de Comparecimento do 

Ver. Márcio Bins Ely, nos termos do art. 227, §§ 6º e 7º, do Regimento – justificativa de 

falta –, que comunica a sua participação na audiência, na Justiça Federal, 2ª Vara Federal 

de Porto Alegre, no dia 04 de junho de 2018. 

 

Vereador Aldacir Oliboni (PT): Nobre Presidente, nós tínhamos acordado, no Colégio de 

Líderes, a apreciação de alguns projetos, após o do ISS. Esses outros ficam para 

quando? Se não me engano, o próximo seria um que eu tinha sugerido. 

 

PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (PMDB): Nós havíamos marcado para quarta-feira 

a análise do projeto de lei da Mesa, logo em seguida iríamos para o projeto que trata da 

questão dos food trucks, e, depois, dos recursos. Aqueles que são de Vereadores, os 

títulos, nós já votamos todos.  

 

Vereador Aldacir Oliboni (PT): O senhor está dando atenção para a Ver.ª Sofia, que 

deveria vir aqui no microfone. Estou dialogando com o senhor, perguntando o seguinte: 

eu priorizei um projeto que se chama PIAFI, Programa de Incentivo à Prática de Atividade 

Física por Pessoas Idosas, para hoje. E ele não será votado hoje. Ele fica para quarta-

feira? 

 

PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (PMDB): O senhor quer votar hoje, Vereador, 

quer encaminhar o projeto? 

 

Vereador Aldacir Oliboni (PT): Se tiver acordo, tudo bem. 

 

PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (PMDB): Em discussão o PLL nº 046/17. (Pausa.) 

Não há quem queira discutir. Em votação a Emenda nº 01. (Pausa.) Os Srs. Vereadores 

que a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA, com a 

contrariedade dos Vereadores Felipe Camozzato, Moisés Barboza, Ricardo Gomes, 

Mônica Leal e Mauro Pinheiro. 
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Em votação a Subemenda nº 01 à Emenda nº 01 ao PLL nº 046/17. (Pausa.) Os Srs. 

Vereadores que a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA, com 

a contrariedade dos Vereadores Felipe Camozzato, Moisés Barboza, Ricardo Gomes, 

Mônica Leal e Mauro Pinheiro. 

Em votação a Emenda nº 02 ao PLL nº 046/17. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que a 

aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA. 

Em votação o PLL nº 046/17. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam 

como se encontram. (Pausa.) APROVADO, com a contrariedade dos Vereadores Mauro 

Pinheiro, Felipe Camozzato, Ricardo Gomes, Mônica Leal e Moisés Barboza.  

Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão. 

 

(Encerra-se a Sessão às 18h23min.) 

 

 

    

 

 

 

 

 


